

我們的第一次

義工初哥

水務署員工響應社會福利署的呼籲，於去年七月成立了一支義工隊伍，為攜手共建一個更具關懷及愛心的社會出一分力。義工隊現有二十多名成員，職級包括工程師、行政主任、水務督察、技術主任、技工、工人、文員及工程化驗室技術員等。

義工隊成立之後，便向社署要求轉介任務，而第一個轉介的任務，就是訪問伸手助人協會位於九龍樂富邨的護老院。經過多次與護老院負責人討論和確定訪問程序後，義工隊召開了工作會議，制定表演節目內容和分配工作。這次訪問是以表演為主，所以各成員對於表演和遊戲的類別、選曲、編排等都花盡心思，務求可以投其所好，為各長者帶來歡樂。

在籌備過程中，成員都全情投入、出錢出力，那種古道熱腸、愛心洋溢令筆者深為感動。所謂「人間有情」，若不是親身體驗，相信很難會深切感受得到。而身負重任的「義氣子女」樂



隊，由鬼馬歌王方耀榮擔任司儀及主打歌手，配以拔刀相助、人靚歌甜的梁慧嫻，再加上李耀文的笛子及賴國明的結他伴奏，可謂鋼鐵陣容。

到了去年十月五日訪問的那天，筆者懷著緊張的心情和各同事會合，到達樂富護老院。數十名長者，很多都是坐著輪椅，早已等候多時。在簡短的開場白後，馬志成首先出場，作太極拳示範，只見他動作明快、虎虎有威，的確是先聲奪人，他於稍後時間亦示範了一些伸展的健身動作。跟著好歌連場，耀榮和慧嫻均施展渾身解數，落力演出，既有六十年代的時代曲，也有耳熟能詳的粵曲，博得長者不少的讚賞。此外，也有由陳子浩和梁穎泰負責的傳球及猜歌名、歌星的遊戲。整個表演項目在一曲「友誼之光」及致送禮品的熱烈氣氛中結束。

除了在節目開始的初段，長者因尚未熱身，所以沒有充分投入之外，其他的時段，反應很好，只不過因身體條件的局限而未能參與表演。在節目結束時，他們對義工隊的由衷謝意，證明他們不單很享受這次表演，也很感激和珍惜我們對他們的關懷及付出。同樣地，義工隊也因為努力獲得肯定而十分高興。所謂施比受更幸福，真是所言非虛。



總結我們的第一次，得以圓滿順利完成，全賴所有參與的義工，群策群力、竭盡所能。筆者深信，我們會再接再勵，繼續第二次、第三次…為社會需要關心的人士稍盡綿力。

水務署義工隊和其他政府部門的義工隊一樣，並無公帑資助，所有購買禮品等所需費用都是由隊員攤分。所以筆者藉此呼籲各位贊助及支持義工隊，以便這群熱心的同事可以持續開展活動，幫助有需要的人士。如有任何查詢，請致電2829 4467與義工隊聯絡人副部門秘書/員工關係黃群樂先生聯絡。



國際ARC大獎



水務署近年在客戶服務和公關方面的成績有目共睹，於本地和國際間屢獲殊榮。最近又再傳喜訊，本署二零零零至二零零一年度的年報獲頒第十六屆國際ARC年報大獎非謀利機構組別的銅獎。該大獎被譽為年報的奧斯卡獎，是現時國際



上最大型的年報比賽，旨在讓公眾意識到年報是機構對外最重要的溝通媒介。這個比賽的評審範圍包括封面及內頁設計、內文、財務資料的展示及能否帶出機構的精神等。